

У транспортной милиции сегодня праздник!

Татьяна МАКСИМОВА

18 февраля исполняется 92 года со дня образования в системе МВД РФ подразделений органов внутренних дел на транспорте. Немалую роль в обеспечении правопорядка и общественной безопасности играют сотрудники Котласского ЛОВДТ. Они находятся на передовых рубежах на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта.

А ведь какие только преобразования не происходили за это время! В связи с продвижением строительства железной дороги на Север в 1942 году был создан и начал работу дорожный отдел милиции на станции Котлас. В нем тогда трудилось всего 20 человек. Сравните: до января этого года в Котласском ЛОВДТ несли службу уже более 200 сотрудников.

Ветеранская организация сегодня насчитывает 120 человек. Возглавляет первичку ее бессменный председатель, активный, неравнодушный ветеран с 35-летним стажем, подполковник милиции в отставке, имеющий звания «Отличник милиции», «Почетный сотрудник МВД России» Валерий Константинович Шмаков. 18 февраля он отмечает и свой личный юбилей. Наверное, такое совпадение в биографии юбиляра не случайно. Ведь вся его сознательная жизнь отдана транспортной милиции, где он прошел службу от милиционера до заместителя начальника ЛОВДТ. Валерий Константинович возглавлял самую многочисленную и ответственную службу – МОБ (милицию общественной безопасности). Также



Команда ветеранов ЛОВДТ на соревнованиях по пулевой стрельбе в честь Дня милиции, 8 ноября 2010 года. Слева направо: А. С. Шабалин, А. Г. Краев, В. К. Шмаков, Г. М. Федорова, В. А. Коломинов, А. А. Балуев.

хотелось бы отметить положительную роль в воспитании молодого поколения Галины Михайловны Федоровой, Виталия Андреевича Коломинова, Александра Сергеевича Селкова. Продолжают их дело, показывая стабильную работу, начальник отделения дознания Сергей Васильевич Низовцев, инспектор по делам несовершеннолетних Александр Николаевич Пятыхев, начальник линейного пункта милиции в речпорту Котлас Михаил Павлович Поваров, командир отделения отдельной роты ППС Степан Валерьевич Зубов.

В структуру Котласского ЛОВДТ входит и отделение уголовного розыска, занимающееся предупреждением, выявлением и раскрытием общеуголовных преступлений, связанных с посягательством на личное имущество граждан и имущество предприятий всех видов транспорта, а также

деление уголовного розыска выявило более 30 преступлений, 8 из которых относятся к категории тяжких, связанных с незаконным оборотом оружия. Изъяты 26 единиц огнестрельного оружия, боеприпасы к нему, а также около двух килограмм взрывчатых веществ.

Положительные результаты работы, имеющиеся на протяжении многих лет в подразделении уголовного розыска Котласского ЛОВДТ, стали возможны благодаря ответственному отношению сотрудников к своим обязанностям, преемственности поколений и передаче бесценного опыта старшими коллегами молодым. Поэтому в праздничный день хотелось бы сказать слова благодарности А. З. Матвейчуку, Б. А. Карасову, А. Н. Смирнову, В. А. Бебякнну, А. Р. Дьякову и другим сотрудникам, отдавшим свои лучшие годы службе в уголовном розыске Котласского ЛОВДТ.

По итогам 2010 года отделение дознания Котласского ЛОВДТ заняло 3 место среди 28 подразделений дознания управления на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу. Это стало оценкой плодотворной работы личного состава. При расследовании уголовных дел не было допущено ни одного нарушения законодательного процессуального законодательства. Особенно можно выделить капитана милиции Н. В. Гневашеву, старших лейтенантов милиции Р. В. Шадрину, П. В. Комарова и З. А. Махину. Особую благодарность хочется выразить ветеранам С. А. Краеву, В. А. Хабарову, П. А. Турышеву.

Поздравляем всех ветеранов, сотрудников подразделений, их семьи с профессиональным праздником! Желаем всем крепкого здоровья, долголетия, профессиональных успехов!